# 热烈祝贺《葬州晚载》单日出版672版 创造"大世界基尼斯"新的世界纪录

"如果说现在是'乳业最好的时期',那怎么解释最近发生的乳业质量问题?"最近几天,这样的质疑 声不断,主要是因为农业部副部长、中国奶业协会会长高鸿宾在6月16日召开的第三届中国奶业大会上 说,中国奶业经过三年整顿和振兴,逐步摆脱了婴幼儿奶粉事件的严重影响,奶业发展已经达到了历史 最好水平,站在了新的起点上。

对此,中国乳制品工业协会理事长宋昆冈表示,国内乳制品问题不断的根源不在技术层面,主要还是职 业道德问题。 记者 王一品 文/图

河南省首次承办国家级奶行业盛会

# 本土品牌展实力

专家说,乳制品问题不断主要是道德缺失 本报以读者投诉的实际例子教您识别真假货

#### 现代奶业格局初步形成

6月16日至18日,第三届中国奶业大 会暨第十届中国奶业国际展览会在郑州举 办,这是河南省首次承办国家级奶行业盛 本届奶业大会的主题,是"转变奶业发 展方式,保障乳品质量安全"

农业部副部长、中国奶业协会会长高 鸿宾在会上指出,中国奶业经过三年整顿 和振兴,逐步摆脱了婴幼儿奶粉事件的严 重影响,奶业发展已经达到了历史最好水 平,站在了新的起点上。中国奶业产业素 质不断提升,现代奶业格局初步形成。

据介绍,2011年,全国奶牛存栏1440 万头,奶类产量3810万吨,比2008年分别 增长17%和0.8%;全国100头以上奶牛规 模养殖比重达到33%,比2008年提高13.5 个百分点;全国奶农盈利面达到80%,比 2008年提高20个百分点。

国乳制品工业协会理事长宋昆冈表 示,中国乳制品工业协会5月底发布的一份 报告曾提及,"目前国产乳制品、特别是婴 幼儿配方乳粉的质量安全状况是历史最好 时期,消费者可以放心购买",根据近两年 来技术监督部门和相关机构对市场上销售 的婴儿配方奶粉的监督、抽查,合格率超过 了99%

宋昆冈认为,国内乳制品问题不断的 根源不在技术层面,"主要还是职业道德 问题"。

## 本土强势品牌展实力

为增强市场消费信心,增强全民饮奶 意识,促进牛奶消费和开拓乳品市场,中国 奶业协会还联合蒙牛、伊利、光明、三元、河 南花花牛等知名乳品企业,开展了多种多 样的乳制品市场促销活动。而本土的区域 化强势品牌花花牛代表河南乳品企业,更 是在会议期间充分展示了自己的风采和实 力,提升了企业形象和知名度。

作为第三届中国奶业大会唯一指定乳 品、花花牛面对河南乳业发展的机遇与挑 战担当起了河南乳业升级的重任。花花牛 负责人表示,花花牛作为区域低温奶的领 先品牌,将打造一个优势乳产品工业园,提 升乳产品附加值,在不长的时间内成为中 部最具竞争力的领先企业。目前,花花牛 基本形成以低温为优势的区域品牌。公司 计划利用低温酸奶快速成长的历史性机 会,用5年时间实现15亿~20亿的经营目 标,成为中部乳业的领军品牌。

同时花花牛负责人也表示:"在企业发 展的同时,产品质量是企业生存的命脉,一 定要让消费者喝上健康、放心的奶品,这是 每一个乳制品企业的责任。也欢迎媒体对 我们监督和帮助。"

## 负面消息大多源于造假

仔细看看最近爆出的一些有关乳制品 的负面消息,大多是造假引发的。这些道 德缺失者至今还能生存下去,的确有太多 东西值得我们去深思。

方面,相关法律法规应该继续完善, 对造假者严惩不贷。另一方面,需要整个 市场提高消费意识。

近日,记者在郑州北三环、南三环附近 的多家小卖铺探访发现,市面上仍有少量 乳制品假货。一位店老板告诉记者:"经常

有人到店里推销奶品假货,通常能比真货 便宜近一半价钱。"当记者问及这些假货怎 么会有人愿意买而且不来退换货时,对方 笑着说:"他们买的时候就知道是假的,图 便宜呗。"

据介绍,来买这些便宜假货的顾客,一 是走亲访友时用的,并非自己饮用。"他们只 追求价格低廉,不考虑质量。"店老板说,"而 收到礼品的人也不知道是在哪里买的,当然



### "喝了一瓶,就上吐下泻"

虽然不属于乳制品,但就在昨日,本报就接 到一起相关食品投诉。王女士手拿两瓶"养元 六个核桃"找到记者,她说:"前段时间,有几个 远房亲戚来看我妈,拎来两箱'六个核桃'。后 来我妈打开喝了一瓶,很快就开始上吐下泻,到 医院检查,是食物中毒,输了三天水才好。我把 剩余的饮料又打开了几瓶,有的里面能看到絮 状物,有的发出刺鼻的味道。

王女士表示,虽然这件事让她心里很窝火, 但是出于面子,也不好意思去责备那些亲戚,更 无从追究假货的来源。"来晚报投诉,其实就是 希望借助报纸的力量,给大家提个醒。"她语重 心长地说。

记者拿着王女士提供的"六个核桃",到超 市买了一瓶货真价实的六个核桃来对比,的确 假得很离谱

第一,假货的瓶身有瑕疵,凹凸不平,而真 货是平整光滑的。

第二,假货瓶身的所有字样都是印在一层 塑料纸上再粘贴到瓶身上的,而真货的字样都 是直接印在瓶身上的。

第三. 假货瓶底的生产日期及批号看上去 简陋且模糊。

第四,每一瓶六个核桃瓶身上都有售后服 务电话,只要消费者拨打这个电话,就能查到手 中的核桃乳是真是假。当记者致电售后方时, 报完假货的生产批号后,对方便告知:"我们没 有查到这个号码,可以肯定是假的。"

# 杜康率先豫酒推出首部 微电影《父爱》

6月17日,一部反映父女情深的微电影 《父爱》在郑州奥纳影城举行首映式。 拍摄 微电影《父爱》是洛阳杜康控股有限公司发 起的"酒祖杜康,传递你对父亲的爱"父亲节 作为2012年父亲节的献礼 系列活动之一。 之作,《父爱》不仅是第一部以父亲为主题的 微电影,也是河南酒类行业的第一部微电 影,由本报联合洛阳杜康控股有限公司、河 南百年黄牛影视文化有限公司联手打造。

杜康自2009年底整合以来,对新兴媒介 和渠道颇感兴趣。去年9月,杜康就在新浪 微博开通了官方微博,并接连做了"影视剧 中搜杜康,酒祖杜康送大奖"、"拍杜康,赢客藏"、"跟微笑哥一起晒幸福"、"单身过节、杜 康解忧"、"30年30人,赏牡丹品杜康"等微 博营销活动。 贺荣凤

# "习酒·我的大学"圆梦河南学子

近日,由贵州茅台洒厂(集团)习酒有限 责任公司联合河南省青小年发展基金会及 郑州晚报共同举行的2012河南"习酒•我的 大学"公益助学活动正式启动。习酒公司将 出资1500万元,资助贵州、重庆、广西、云南、 河南等16个省市2100名贫困学子。即日 起,河南籍符合资助条件的贫困大学新生, 都可以在当地团委、习酒专卖店了解申请 '习酒·我的大学"相关情况,也可以登录河 南省青基会的网站及拨打青基会志愿者办公室电话咨询。一旦公司确定资助,受助学 生每人将获得5000元的助学金。 贺荣凤

#### 宝丰酒进军电子商务

6月18日,河南宝丰酒业有限公司与北 京酒仙电子商务有限公司举行新闻发布会, 宣布双方达成战略合作,宝丰酒业正式授权 酒仙网成为宝丰酒独家网络销售平台。宝 丰酒业营销公司董事长王若飞及酒仙网副 总裁李斌共同出席了签约仪式。

宝丰酒作为中国名酒,是中国清香型白 酒典范;酒仙网作为最专业的电子商务B2C 的酒水连锁零售网站,上线两年来,通过与 天猫、京东商城、当当网、腾讯拍拍、1号店 库巴等九大电子商务网站战略合作和独家 运营酒类频道,现已成为国内最大的酒水专 业电子商务运营平台。双方希望通过这次 战略合作,能让全国的消费者更方便、更快 捷地品尝到纯正的清香型宝丰酒,为消费者 提供便利。 贺荣凤

#### 光明行动免费验配眼镜进校园

6月15日,郑州市质量监督局组织郑州 市质量技术监督检测中心和河南宝视达眼 镜(连锁)有限公司,来到郑州市60中学开展 "光明行动免费验配眼镜进校园"活动。

郑州60中学党组书记鲍彦祥首先致辞 随后与会领导分别向20名品学兼优的贫困 生捐赠了眼镜免费卡。活动现场设立质监 服务咨询台,质监和宝视达工作人员为师生 全面讲解了眼镜原理及使用注意事项,通过 讲解验光检测知识、咨询配镜爱眼卫生,引导 学生养成良好的生活卫生习惯,减少和预防近 视的发生。同时宣传与民生息息相关的重点 工业产品质量安全、特种设备安全、食品安全, 尤其是食品添加剂和地沟油的相关知识,并 发放了各种官传材料。 陈睿瑜

# 不存在退货问题。

# ⊌ 金山海霸预警: www.ijinshan.com 小心 QQ 粘虫病毒借美女图片偷 QQ 号

网友小强在QQ聊天时,突然收到女同学 发来的消息"这是我最近新拍的照片,发给你 看看"。小强经常和这位同学聊天,就没加思索 地打开了这些"相册"文件,发现根本不是同 学照片。很快,他看到 QQ 在其他地方登录成 功的消息,他明白电脑中毒被盗号了。

金山毒霸安全中心分析了小强在论坛求 助帖中上传的样本,发现这是个典型的QQ粘 虫病毒。云安全系统统计,这个最新的 QQ 粘 虫变种每天感染约6000台计算机,目前还不 清楚有多少个 DD 号被盗取。

如果在聊天过程中不小心接收了对方发

送的"相册"文件,双击之后,病毒就会伪造 QQ 登录界面,当 QQ 下线重新登录时,网民会 在病毒伪装的登录窗口中输入自己的 QQ 号 和密码,病毒再悄无声息地将偷来的账号发送 到沅程服务器。

金山毒霸安全专家建议网友聊天接收对方 文件时,注意看一下文件的扩展名。如果对方发 送的是 exe 后辍的可执行文件,并且劝你将.重 命名删除后运行,务必不要上当。如果发现自己 的QQ出现异常登录提示,应该尽快联系QQ 客服找回账号。并同时通知好友不要相信 QQ 借钱,因小偷会假冒你的身份去欺骗你的好友。

### 娃哈哈:一分钱让公益更全民

近日,娃哈哈营养快线一瓶一分"筑巢行 动"在北京人民大会堂正式启动,这是娃哈哈 集团和中国扶贫基金会一起为贫困地区儿童 解决宿舍之困办了一件大好事,这次行动引发 了全社会对贫困学生的住学难问题的关注。

娃哈哈每销售一瓶营养快线,就将向中国 扶贫基金会"筑巢行动"捐赠1分钱,让孩子们 拥有一个自己的温暖床铺,并当场预捐了1000 万元人民币用于项目的启动和开展。

一分钱看似微不足道,但汇聚全国人民的 一分钱就不可小觑了。此次娃哈哈营养快线 一瓶一分"筑巢行动"可谓是一次大手笔,据保 守预测,本次活动6个月内将可募集4000万的 慈善捐款,可为山区学校建造近百座宿舍。

作为校办企业起家的公司,娃哈哈对教育 事业一直有一种特殊的情怀。2009年,娃哈哈 积极参与到中国大学生广告节学院奖的命题 和评奖中来,和中国广告协会、广告人杂志社 一起,为中国广告的教育事业做出了企业的努 力和贡献,在业界已成为美谈。

娃哈哈25年来一直来对社会公益事业倾 尽全力,始终弘扬"产业报国、泽被社会,让爱 无所不在"公益理念,积极投身各类社会公益事 业。娃哈哈援建了23所希望小学、100个阳光 操场、资助筹建娃哈哈小学、设立浙江大学奖学 金、成立娃哈哈慈善基金、爱心支教……至今 娃哈哈累计资助社会公益事业总额已超3亿 记者 熊维维